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Carte au niveau de la mer typique
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Le courant jet
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Comparaison entre la Tsfc et de ∆z
On a vu que ∆z ∝ 〈T 〉 de cette couche d’air. Comparer l’épaisseur de la couche d’air avec la
température de surface en utilisant les skew-T suivants :
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13430 m

16050 m
SLAT 46.38
SLON −75.96
SELV 173.0
SHOW 15.74
LIFT 29.31
LFTV 29.51
SWET 229.5
KINX 8.60
CTOT 13.30
VTOT 16.60
TOTL 29.90
CAPE 0.00
CAPV 0.00
CINS 0.00
CINV 0.00
EQLV −9999
EQTV −9999
LFCT −9999
LFCV −9999
BRCH 0.00
BRCV 0.00
LCLT 260.1
LCLP 889.6
MLTH 269.0
MLMR 1.61
THCK 5369.
PWAT 13.11

12Z 12 Jan 2012 University of Wyoming

71722 WMW Maniwaki
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1215 m
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8680 m
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16020 m
SLAT 46.38
SLON −75.96
SELV 173.0
SHOW 19.29
LIFT 24.84
LFTV 24.89
SWET −9999
KINX −3.60
CTOT 13.00
VTOT 14.20
TOTL 27.20
CAPE 0.00
CAPV 0.00
CINS 0.00
CINV 0.00
EQLV −9999
EQTV −9999
LFCT −9999
LFCV −9999
BRCH −9999
BRCV −9999
LCLT 256.8
LCLP 899.6
MLTH 264.7
MLMR 1.20
THCK 5232.
PWAT 7.02

00Z 14 Jan 2012 University of Wyoming

71722 WMW Maniwaki

On remarque une Tsfc ∼ -10◦C mais une ∆z1200UTC = 5369 m et ∆z0000UTC = 5232 m.
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500 hPa 1200 UTC 12 Janvier 2012

Prof. Julie M. Thériault Le lundi 19 septembre 2016 UQAM 5



500 hPa 0000 UTC 13 Janvier 2012
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500 hPa 1200 UTC 13 Janvier 2012
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500 hPa 0000 UTC 14 Janvier 2012
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Calcul hypsométrique

Considérer une colonne d’air entre 1000 hPa et 500 hPa qui est réchauffée où la
hauteur initiale du niveau 1000 hPa est de 100 m et celle de 500 hPa reste
constante à 540 dam.

1 Quelle sera la hauteur finale du niveau de 1000 hPa après avoir subi un
réchauffement de 1 ◦C ?

2 Quelle est le changement d’épaisseur associé avec une variation de
température de 1◦C ?

3 Quelle est la variation de température moyenne correspondant à un
intervalle d’épaisseur de 6 dam? Cet intervalle est souvent utilisé pour
représenter les épaisseurs sur une carte météo.
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